
فوتبال جهان

یانیک  عجیب  شکست  از  پس 
سینر در دور دوم مسابقات، دومین 
شوک بزرگ رولان‌گاروس ۲۰۲۶ در 
یکی از به‌یادماندنی‌ترین نبردهای 
سال‌های اخیر رقم خورد؛ جایی 
که نواک جوکوویچ، اسطوره ۲۴ 
گرنداسلم، در برابر پدیده ۱۹ ساله 
برزیلی، ژوائو فونسکا، تسلیم شد؛ آن 
هم در دیداری پنج‌سته که به معنای 
واقعی، تقابل دو نسل بود که در دور 
سوم بازی‌ها برگزار شد و نزدیک به 
پنج ساعت )۴ ساعت و ۵۳ دقیقه( 
به طول انجامید؛ ماراتنی نفسگیر 
که با پیروزی شگفت‌انگیز فونسکا 
به پایان رسید: ۴-۶، ۴-۶، ۶-۳، ۷-۵ و 
۷-۵: طولانی‌ترین بازی عمر فونسکا و 
طولانی‌ترین بازی جوکوویچ در زمین 

رولان گاروس.
در ابتدا همه‌چیز مطابق انتظار پیش 

می‌رفت. جوکوویچ با تجربه 
و تسلط همیشگی‌اش دو 

ست نخست را برد و به 
یک  که  می‌رسید  نظر 
پیروزی دیگر در مسیر فتح 
بیست‌وپنجمین گرنداسلم 

خود را ثبت خواهد کرد. اما 
داستان از ست سوم تغییر 

کرد؛ جایی که فونسکا، بدون 
ترس از نام حریف، شروع 

به بازگشت کرد. ستاره جوان 
برزیلی با اتکا به ضربات قدرتمند 

به‌ویژه در فورهند و همچنین 
سرویس‌های دقیق، به‌تدریج 

جریان بازی را در دست گرفت. 

او نه‌تنها اختلاف دو ست را جبران 
کرد، بلکه در لحظات حساس، 
آرامش خود را حفظ کرد؛ ویژگی‌ای 
که معمولاً در بازیکنان باتجربه دیده 

می‌شود، نه در یک نوجوان.
نقطه اوج مسابقه در ست پنجم 
رقم خورد؛ جایی که جوکوویچ 
حتی برتری‌هایی هم داشت، اما 
فرسودگی بدنی و فشار مسابقه، کار 
دستش داد. گزارش‌ها از مشکلات 
فیزیکی، خستگی شدید و حتی 
حالت تهوع او در دقایق پایانی 
حکایت داشت. در مقابل، فونسکا 
با جسارت مثال‌زدنی، در گیم یازدهم 

سرویس حریف را شکست و سپس 
با سه ایس پیاپی، یکی از بزرگترین 
بردهای دوران حرفه‌ای‌اش را قطعی 
کرد. این شکست از چند جهت 
برای جوکوویچ تاریخی بود. او تنها 
برای دومین‌بار در دوران حرفه‌ای 
خود، مسابقه‌ای را واگذار کرد که دو 
ست جلو بود؛ اتفاقی نادر برای یکی 
از بزرگترین بازیکنان تاریخ. علاوه بر 
این، حذف زودهنگام او، تردیدهایی 
درباره آینده‌اش در رولان‌گاروس ایجاد 
کرده است؛ به‌ویژه با توجه به سن 
۳۹ ساله و مشکلات جسمانی اخیر.
این پیروزی نقطه عطفی در آغاز 
مسیر یک ستاره جدید است. 
فونسکا که پیش از این هم به‌عنوان 
یکی از استعدادهای آینده‌دار شناخته 
می‌شد، حالا با شکست اسطوره‌ای 
مانند جوکوویچ، خود را به‌عنوان 
چهره‌ای جدی در سطح اول تنیس 
جهان معرفی کرده است. حتی 
خود جوکوویچ نیز پس از بازی، 
عملکرد او را »شگفت‌انگیز« توصیف 
کرد. همان‌طور که سال‌ها پیش 
جوکوویچ جوان وارد صحنه شد 
کشید،  چالش  به  را  رگان  بز و 
حالا خود او در برابر موج تازه‌ای 
از استعدادها قرار گرفته است. 
حذف همزمان برخی مدعیان دیگر 
ازجمله یانیک سینر، نشان می‌دهد 
به یکی از   ۲۰۲۶ که رولان‌گاروس 
غیرقابل پیش‌بینی‌ترین دوره‌های 
تاریخ خود تبدیل شده است. این 
مسابقه روایتی بود از عبور زمان، از 
ایستادگی یک اسطوره و تولد یک 
قهرمان بالقوه؛ شبی که در خاک 
سرخ پاریس، آینده تنیس جهان، 
نام خود را با صدایی بلند اعلام کرد.

بازگشت تاریخی نابغه ۱۹ ساله مقابل جوکوویچ

نفس‌های آخر صربیناتور؟

بازنده روز

در حالی که همه انتظار داشتند 
خریدهای اصلی پنجره نقل و انتقالات 
پس از پایان جام جهانی رقم بخورد، 
انتقال بزرگ تابستان ۲۰۲۶ فوتبال 
اروپا با نام آنتونی گوردون گره خورد؛ 
ستاره‌ای که از دل نیوکاسل برخاست 
پرهیاهوترین  از  یکی  در  حالا  و 
رقابت‌های نقل‌وانتقالاتی، پیراهن 
بارسلونا را بر تن کرده است. گوردون 
۲۵ ساله، پس از درخشش در ترکیب 
نیوکاسل، به یکی از جذاب‌ترین 
اهداف نقل‌وانتقالاتی اروپا تبدیل 
شد. او در فصل گذشته عملکردی 
خیره‌کننده داشت و با ثبت ۱۷ گل 
در تمامی رقابت‌ها، از جمله ۱۰ گل 
در لیگ قهرمانان، خود را به‌عنوان 
یک وینگر مدرن و تأثیرگذار معرفی 

کرد. این آمار برای بازیکنی که 
در تیمی با نتایج متوسط 

در لیگ برتر بازی می‌کرد، 
اهمیت دوچندانی داشت.
بارسلونا در رقابتی نفسگیر 
با بایرن مونیخ و حتی در 
مقاطعی با لیورپول، موفق 

شد این ستاره انگلیسی را 
جذب کند. پیشنهاد مالی 

این باشگاه اسپانیایی که در 
حدود ۷۰ تا ۸۰ میلیون یورو برآورد 
شده، نقش تعیین‌کننده‌ای در 
نهایی شدن انتقال داشت. با این 
حال، تنها پول نبود که این انتقال 
را رقم زد؛ پروژه ورزشی بارسا و 
تمایل شخصی گوردون به بازی در 
لالیگا نیز عامل مهمی بود. گزارش 

نشان می‌دهد  رسانه‌های معتبر 
گوردون از مدت‌ها قبل رؤیای بازی 
در بارسلونا را در سر داشت و حتی برای 
این هدف، زبان اسپانیایی را نیز یاد 
گرفته بود. همین مسأله باعث شد 
تا در نهایت پیشنهاد بایرن مونیخ، که 
حتی مذاکرات جدی‌تری هم انجام 
داده بود، کنار گذاشته شود و مقصد 

نهایی، نیوکمپ باشد.
بارسلونا با جذب گوردون به دنبال 
تقویت جناح چپ خط حمله خود 
است؛ جایی که سرعت، دریبل‌زنی 
و توانایی گلزنی این بازیکن می‌تواند 
مکملی ایده‌آل برای ساختار هجومی 

تیم باشد. سبک بازی او که ترکیبی از 
دوندگی بی‌وقفه، جسارت در نبردهای 
یک‌به‌یک و تمام‌کنندگی قابل قبول 
است، دقیقاً همان چیزی است که 
مربیان بارسا برای بازسازی خط 
حمله خود به آن نیاز دارند. در سوی 
مقابل، نیوکاسل با فروش این بازیکن 
سود مالی قابل توجهی به دست آورد. 
گوردون در سال ۲۰۲۳ با مبلغی حدود 
۴۵ میلیون پوند از اورتون به این تیم 
پیوسته بود و حالا با رقمی نزدیک به 
دو برابر، از این باشگاه جدا شد. نکته 
مهم دیگر، تأثیر این انتقال بر سایر 
تحرکات بازار نقل و انتقالات است. 
حضور گوردون در بارسلونا می‌تواند 
آینده بازیکنانی مانند مارکوس رشفورد 
را نیز تحت تأثیر قرار دهد؛ بازیکنی 
که فصل گذشته به‌صورت قرضی 
در این تیم حضور داشت و حالا 
جایگاهش در ترکیب با ابهام روبه‌رو 
شده است. به ویژه در شرایطی که 
گوردون با انگیزه‌ای بالا به بارسلونا 
پیوسته و در مراسم معارفه 
خود با تسلط روی زبان 
اسپانیایی، دل هواداران 
بارسلونا را هم به دست 
آورده است. این انتقال 
پیش از نزدیک شدن به 
روزهای داغ نقل و انتقالات 
در فوتبال اروپا، بارسلونا را 
در تب و تاب درگیری با اتلتیکو 
مادرید بر سر جذب خولیان آلوارز، 
بار دیگر تبدیل به یک غول در بازار 
نقل و انتقالات کرده و لاپورتا با این 
خرید سریع نشان داد که نمی‌توان 
با وجود مشکلات مالی، بارسلونا 
را از رقابت برای جذب ستارگان 

فوتبال اروپا کنار زد.

انتقال بزرگی که با سرعت نهایی شد

گوردون، صید بزرگ بلوگرانا

چهره روز

روایت‌های ناگفته دوران پپ گواردیولا در منچسترسیتی

یک دهه نبوغ، وسواس و افتخار

ــاله پپ گواردیولا در منچسترسیتی،  پایان دوران ده‌سـ
ــان‌ترین و تأثیرگذارترین دوره‌های  پایان یکی از درخشـ
تاریخ فوتبال باشگاهی اروپا است. مربی اسپانیایی که 
ــال ۲۰۱۶ به منچستر آمد، طی یک دهه موفق شد  در سـ
ــدرت اول فوتبال انگلیس تبدیل  ــیتی را به قـ ــه تنها سـ نـ
کند، بلکه استانداردهای جدیدی برای موفقیت، ثبات 

و کیفیت فنی در فوتبال مدرن تعریف کرد.
ــتاوردهای گواردیولا در این مدت خیره‌کننده بود؛  دسـ
چهار قهرمانی متوالی لیگ برتر، شش عنوان قهرمانی 
ــه‌گانه  ــام اتحادیه پیاپی، سـ ــل، چهار جـ ــت فصـ در هفـ
تاریخی سال ۲۰۲۳ و نخستین قهرمانی باشگاه در لیگ 
ــه دوران او را متمایز  ــن حال، آنچـ ــا. با ایـ ــان اروپـ قهرمانـ
می‌کند تنها جام‌ها نیست، بلکه شیوه‌ای است که این 

موفقیت‌ها به دست آمدند.

زندگی با فوتبال
ــخصیتی پیچیده و  ــال‌های حضورش شـ ــپ در تمام سـ پـ
ــت. بازیکنان و همکارانش از او به عنوان  ــی داشـ وسواسـ
ــبانه‌روز  ــاعت شـ مربی‌ای یاد می‌کنند که فوتبال را ۲۴ سـ
ــتین خرید او در  زندگی می‌کرد. ایلکای گوندوغان، نخسـ
ــیتی، روایت جالبی از این ویژگی دارد: روزی گواردیولا  سـ
ــده تاکتیکی جدید  ــاعت درباره یک ایـ ــک به یک سـ نزدیـ
صحبت کرد، اما پس از تنها ۴۵ دقیقه تمرین، همه چیز را 
متوقف کرد و گفت: »همه چیز را فراموش کنید، این ایده 
بی‌معنی بود.« همین خودانتقادی و جست‌وجوی دائمی 

برای راه‌حل‌های بهتر، یکی از رازهای موفقیت او بود.
ــگاه، گواردیولا  ــورش در باشـ ــای حضـ ــتین روزهـ در نخسـ

ــختگیرانه را اجرا کرد. بازیکنان  مجموعه‌ای از قوانین سـ
موظف بودند صبحانه و ناهار را در کمپ تمرینی بخورند، 
ــی بازیکنان  ــد و حتـ ــن همراه محدود شـ ــتفاده از تلفـ اسـ
خارجی ملزم بودند زبان انگلیسی بیاموزند. او همچنین 
روی آمادگی جسمانی حساسیت ویژه‌ای داشت و اضافه 

وزن را به هیچ عنوان تحمل نمی‌کرد.

شروع یک دوران جدید
بازیکنان قدیمی سیتی از همان نخستین جلسه تمرینی 
دریافتند که دوران جدیدی آغاز شده است. فرناندینیو 
ــه گواردیولا در اولین تمرین، تنها چند  ــه یاد می‌آورد کـ بـ
ــوت زد و اعلام کرد  ــروع بازی تمرینی، سـ ثانیه پس از شـ
ــدت بازی  که از اولین تا آخرین دقیقه باید با حداکثر شـ
کنند. این فلسفه بعدها به یکی از ارکان اصلی موفقیت 
سیتی تبدیل شد. گواردیولا نه تنها روی مسائل تاکتیکی، 
ــه روی ذهنیت بازیکنان نیز کار می‌کرد. او در اولین  بلکـ
جلسات خود ویدیویی از کوین دی‌بروینه را به بازیکنان 
ــگ قهرمانان  ــهمیه لیـ ــب سـ ــه پس از کسـ ــان داد کـ نشـ
ــایر بازیکنان پرسید چرا برای  ــحالی می‌کرد و از سـ خوشـ
دستاوردهای خود شادی نمی‌کنند. پیام او روشن بود؛ 
ــدر بداند و برای هر  ــد یاد بگیرد موفقیت‌ها را قـ ــم بایـ تیـ

پیشرفت کوچکی ارزش قائل شود.

حل یک مشکل بزرگ
ــی از چالش‌های مهم دوران گواردیولا، رابطه پرتنش  یکـ
او با سرخیو آگوئرو بود. مهاجم افسانه‌ای سیتی در ابتدا 
ــته‌های پپ سازگار نبود و حتی به  ــبک بازی و خواسـ با سـ
جدایی فکر می‌کرد. اما گواردیولا در نهایت راه‌حلی پیدا 
کرد و ساختار تیم را به گونه‌ای تنظیم کرد که آگوئرو بتواند 
بیشترین تأثیر را با کمترین فشار دفاعی داشته باشد. این 
انعطاف‌پذیری یکی از ویژگی‌های مهم مربی اسپانیایی 

بود. در طول سال‌ها، گواردیولا نیز تغییر کرد. گوندوغان 
معتقد است او در مقایسه با سال‌های نخست، انسانی‌تر 
ــز او روی جزئیات  ــدا تمام تمرکـ ــد. اگر در ابتـ ــر شـ و آرام‌تـ
ــت روحی و روانی  ــتر به وضعیـ ــی بود، بعدها بیشـ تاکتیکـ
بازیکنان توجه می‌کرد و اهمیت استراحت و آزادی عمل 
را بهتر درک کرده بود.البته همه چیز همواره ایده‌آل نبود. 
ــختگیری‌های او خسته می‌شدند و  برخی بازیکنان از سـ
گاهی احساس می‌کردند ارتباط کافی با سرمربی ندارند. 
کنار گذاشته شدن برخی ستاره‌ها در مقاطع حساس و 
روابط پرتنش با بازیکنانی مانند آگوئرو، رحیم استرلینگ 
یا حتی کوین دی‌بروینه، بخشی از واقعیت دوران او بود 
اما در نهایت نتایج، اغلب از تصمیماتش دفاع می‌کردند.

 
فصل سخت

فصل گذشته یکی از دشوارترین مقاطع دوران حرفه‌ای 
گواردیولا بود. افت محسوس تیم، مشکلات شخصی و 
ــارهای بیرونی باعث شد او بیش از هر زمان دیگری  فشـ
ــگاه حتی  ــرد. برخی نزدیکان باشـ ــار قرار بگیـ تحت فشـ
معتقد بودند که پپ در آن دوره احساس تنهایی می‌کرد. 
با این حال او بار دیگر موفق شد تیم را بازسازی کند و با 
ــیتی  ورود بازیکنان و مربیان جدید، انرژی تازه‌ای به سـ
ببخشد. یکی از مهم‌ترین ویژگی‌های گواردیولا توانایی 
ــل فابیان دلف و  ــان بود. از تبدیـ ــی بازیکنـ او در بازآفرینـ
ــتفاده از  ــاندر زینچنکو به مدافع چپ گرفته تا اسـ الکسـ
جان استونز در نقش لیبرو و حتی به‌کارگیری بازیکنان 
ــان.  ــاً متفاوت از تخصص اصلی‌شـ ــت‌هایی کامـ در پسـ
ــای جدید بود و از آزمودن  ــواره به دنبال راه‌حل‌هـ او همـ

ایده‌های غیرمنتظره هراس نداشت.

جنبه انسانی
ــیاری از همکاران و کارکنان  ــابقه، بسـ فراتر از زمین مسـ

ــخصیت او سخن گفته‌اند.  ــگاه از جنبه انسانی شـ باشـ
ــت،  ــگاه داشـ ــولا ارتباط نزدیکی با کارکنان باشـ گواردیـ
ــرد و همواره تلاش  ــیم می‌کـ ــا را با آنان تقسـ موفقیت‌هـ
می‌کرد همه اعضای مجموعه در افتخارات تیم سهیم 
ــند. به گفته فرناندینیو، بسیاری از کارکنان حاضر  باشـ
ــاس  ــام دهند، زیرا احسـ ــر کاری انجـ ــرای او هـ ــد بـ بودنـ
ــد. در نهایت،  ــرار گرفته‌انـ ــرام قـ ــورد احتـ ــد مـ می‌کردنـ
میراث گواردیولا در منچسترسیتی تنها با تعداد جام‌ها 

ــود. او فرهنگ برنده شدن، وسواس  ــنجیده نمی‌شـ سـ
برای پیشرفت، توجه به جزئیات و ذهنیتی را در باشگاه 
نهادینه کرد که سیتی را به یکی از بزرگترین قدرت‌های 
ــار از  ــه حضور او سرشـ ــان تبدیل کرد. دهـ ــال جهـ فوتبـ
لحظات فراموش‌نشدنی، نبردهای بزرگ، شکست‌های 
ــود؛ دورانی که بدون  ــای تاریخی بـ ــاک و پیروزی‌هـ دردنـ
ــال انگلیس و اروپا  ــه در تاریخ فوتبـ ــد برای همیشـ تردیـ

ماندگار خواهد بود.
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دومفریس در رادار لیورپول
باشگاه لیورپول در آستانه پنجره نقل‌وانتقالات تابستانی، 
جذب دنزل دومفریس، مدافع راست هلندی اینتر را 
به‌عنوان یکی از گزینه‌های اصلی خود بررسی می‌کند. 
گزارش‌ها حاکی از آن است که مصدومیت طولانی‌مدت 
کانر بردلی و عملکرد ناامیدکننده جرمی فریمپونگ، مدیران 

آنفیلد را به فکر تقویت این پست انداخته است.
بردلی از ژانویه ۲۰۲۶ به دلیل آسیب‌دیدگی شدید زانو از 
میادین دور بوده و هنوز زمان مشخصی برای بازگشت او 
اعلام نشده است. از سوی دیگر، فریمپونگ که با امیدهای 
فراوان از بایرلورکوزن به لیورپول پیوست، نتوانسته 
انتظارات را برآورده کند و علاوه بر افت فنی، با مصدومیت 
نیز دست‌وپنجه نرم می‌کند. در این شرایط، دومفریس با 
بند فسخ ۲۵ میلیون یورویی خود به گزینه‌ای جذاب تبدیل 
شده است. البته ستاره اینتر نیز اخیراً مصدوم بوده و هنوز 
به آمادگی کامل نرسیده است. لیورپول در این مسیر رقبایی 
چون تاتنهام و نیوکاسل را پیش رو دارد و همزمان وضعیت 
مارکو پالسترا، مدافع جوان کالیاری را نیز زیر نظر گرفته است.

 

وینیسیوس: مورینیو  بزرگترین 
مربی‌ای است که دیده‌ام

کارلوس وینیسیوس، مهاجم برزیلی سابق بنفیکا و تاتنهام، در 
تازه‌ترین مصاحبه خود با تمجید ویژه از ژوزه مورینیو، سرمربی 
پرتغالی را بزرگ‌ترین مربی دوران حرفه‌ای‌اش معرفی کرد. 
وینیسیوس که سابقه همکاری با مربیانی چون ژرژ ژسوس، 
مارکو سیلوا و مورینیو را در کارنامه دارد، تأکید کرد توانایی 
ویژه سرمربی کنونی فنرباغچه در مدیریت گروه و پیش‌بینی 
جریان مسابقات او را از سایر مربیان متمایز می‌کند. او گفت 
مورینیو پیش از هر مسابقه به‌گونه‌ای شرایط بازی را تحلیل 
می‌کرد که بازیکنان احساس می‌کردند از قبل اتفاقات زمین 
را می‌دانند. این مهاجم برزیلی همچنین از نخستین تماس 
تصویری مورینیو با او پیش از انتقال به تاتنهام یاد کرد؛ تماسی 
که با شوخی درباره آب‌وهوای لندن آغاز شد و تصویری متفاوت 
از شخصیت این مربی سرشناس به او نشان داد. وینیسیوس 
معتقد است موفقیت‌های مورینیو تنها نتیجه جام‌ها نیست، 

بلکه به سبک رهبری و شخصیت خاص او بازمی‌گردد.
 

مانع عجیب بر سر راه انتقال کاسمیرو
در حالی که کاسمیرو تصمیم خود برای ترک منچستریونایتد 
و پیوستن به اینترمیامی را گرفته، یک قانون خاص در لیگ 

فوتبال آمریکا می‌تواند این انتقال را با مشکل روبه‌رو کند.
بر اساس گزارش‌ها، لس‌آنجلس گلکسی نام هافبک 
برزیلی را در فهرست »حقوق کشف بازیکن« خود ثبت 
کرده است. این قانون در MLS به باشگاه‌ها اجازه می‌دهد 
نسبت به جذب برخی بازیکنان اولویت داشته باشند و 
سایر تیم‌ها بدون توافق با صاحب این حق نمی‌توانند وارد 
مذاکره نهایی شوند.  به این ترتیب، اینترمیامی برای جذب 
کاسمیرو نیازمند توافق با لس‌آنجلس گلکسی خواهد بود. 
با وجود این مانع، علاقه متقابل میان کاسمیرو و باشگاه 
تحت مالکیت دیوید بکام همچنان پابرجاست و دو طرف 
امیدوارند راه‌حلی برای نهایی شدن این انتقال پیدا کنند. 
اکنون پرونده‌ای که قرار بود یک توافق دوجانبه باشد، به 

مذاکره‌ای سه‌جانبه تبدیل شده است.
 

اوتامندی رسماً به ریورپلاته پیوست
نیکولاس اوتامندی، مدافع باتجربه تیم ملی آرژانتین، پس از 
پایان دوران حضورش در بنفیکا، به صورت رسمی با ریورپلاته 

قرارداد امضا کرد و به فوتبال کشورش بازگشت.
این مدافع ۳۸ ساله پس از شش فصل حضور موفق در 
بنفیکا تصمیم گرفت قراردادش را تمدید نکند و به عنوان 
بازیکن آزاد راهی ریورپلاته شود. قرارداد او تا پایان سال ۲۰۲۷ 
اعتبار خواهد داشت و یکی از مهم‌ترین خریدهای باشگاه 

آرژانتینی در آستانه فصل جدید محسوب می‌شود.
اوتامندی در دوران حضورش در بنفیکا ۲۸۱ بازی انجام داد 
و علاوه بر ثبت ۱۸ گل و ۸ پاس گل، چندین عنوان قهرمانی 
نیز به دست آورد. او پیش از این در پورتو نیز افتخارات 
زیادی کسب کرده بود. حالا کاپیتان تیم ملی آرژانتین با 
هدف حفظ آمادگی برای جام جهانی ۲۰۲۶، فصل جدیدی 

از دوران حرفه‌ای خود را در ریورپلاته آغاز خواهد کرد.
 

استرلینگ پس از تصادف بازداشت شد
رحیم استرلینگ، ستاره سابق تیم ملی انگلیس، پس از 
تصادف با خودروی لامبورگینی خود در یکی از بزرگراه‌های 

جنوب انگلستان بازداشت شد.
این حادثه صبح پنجشنبه در بزرگراه M3 رخ داد و خودروی 
استرلینگ پس از برخورد با موانع کنار جاده آسیب دید. 
طبق اعلام پلیس همپشایر، هیچ وسیله نقلیه دیگری در 
این سانحه دخیل نبوده و خوشبختانه کسی نیز آسیب 
ندیده است. با این حال، پلیس پس از حضور در محل، 
راننده ۳۱ ساله را به ظن رانندگی تحت تأثیر مواد مخدر، 
 Class C رانندگی خطرناک، در اختیار داشتن مواد از نوع
و خودداری از ارائه نمونه آزمایش بازداشت کرد. استرلینگ 
پس از انجام مراحل قانونی با قرار وثیقه آزاد شده است، 
اما تحقیقات درباره این پرونده همچنان ادامه دارد. هنوز 
نتیجه آزمایش‌ها و سرنوشت نهایی پرونده این بازیکن 
سابق لیورپول، منچسترسیتی و چلسی اعلام نشده است.

 

تریپیه راهی چمپیونشیپ شد
کیران تریپیه، مدافع باتجربه انگلیسی، پس از جدایی 
از نیوکاسل با قراردادی دو ساله به وولوز پیوست تا یکی از 
غیرمنتظره‌ترین انتقال‌های تابستان را رقم بزند. این بازیکن 
۳۵ ساله که پیشنهادهایی از چند باشگاه اروپایی داشت، در 
نهایت حضور در وولوز را پذیرفت. قرارداد او شامل بند تمدید 
برای فصل سوم نیز خواهد بود و تنها انجام آزمایش‌های 
پزشکی باقی مانده است. تریپیه در چهار سال و نیم حضور 
در نیوکاسل، یکی از مهره‌های کلیدی این تیم بود و نقش 
مهمی در قهرمانی جام اتحادیه ۲۰۲۵ و پایان انتظار ۷۰ ساله 
هواداران برای کسب یک جام داخلی ایفا کرد. مدیران وولوز 
امیدوارند تجربه و توانایی رهبری او بتواند نقش مهمی در 

بازگشت سریع این تیم به لیگ برتر داشته باشد.

پایان ناگهانی آرنه اشلوت در آنفیلد

 لیورپول و بازگشت به نقطه آغاز
گزارش یک

باشگاه لیورپول تنها یک سال پس از قهرمانی 
در لیگ برتر انگلیس با آرنه اشلوت، به همکاری 
خود با این سرمربی هلندی پایان داد؛ تصمیمی 
که اگرچه با اکراه گرفته شد، اما مدیران باشگاه 
آن را برای آغاز یک بازسازی جدید ضروری 

دانستند.
اشلوت در تابستان ۲۰۲۴ جانشین یورگن کلوپ 
شد و در نخستین فصل حضورش روی نیمکت 
آنفیلد، بیستمین قهرمانی تاریخ لیورپول در 
لیگ انگلیس را به ارمغان آورد؛ افتخاری که رکورد 
این باشگاه را با منچستریونایتد برابر کرد. با این 
حال، فصل دوم او به هیچ وجه مطابق انتظار 
پیش نرفت و سقوط به رتبه پنجم جدول، ناکامی 
در دفاع از عنوان قهرمانی و نارضایتی گسترده 
هواداران، سران باشگاه را به این نتیجه رساند 

که تغییر مسیر اجتناب‌ناپذیر است.
لیورپول در فصل گذشته با وجود هزینه سنگین 
۴۱۵ میلیون پوندی در بازار نقل‌وانتقالات، 
عملکردی ناامیدکننده داشت. این باشگاه رکورد 

نقل‌وانتقال فوتبال بریتانیا را دو بار شکست؛ 
ابتدا با جذب فلوریان ویرتس و سپس با خرید 
الکساندر ایساک. اما هیچ‌کدام نتوانستند آن 
تأثیر مورد انتظار را بر تیم بگذارند. ایساک بخش 
زیادی از فصل را به دلیل مصدومیت از دست 
داد و ویرتس نیز برای تطبیق با شرایط جدید به 
زمان بیشتری نیاز داشت. مشکلات لیورپول تنها 
به خط حمله محدود نبود. قرمزها در طول فصل 
۵۳ گل دریافت کردند و ضعف‌های دفاعی بارها 
برای آنها دردسرساز شد. مصدومیت طولانی‌مدت 
جووانی لئونی از ابتدای فصل و همچنین جدایی 
ترنت الکساندر آرنولد، ضربات سنگینی به ساختار 
تیم وارد کرد. جرمی فریمپونگ و میلوس کرکز 
نیز نتوانستند خأ خلاقیت مدافع ملی‌پوش 

انگلیسی را جبران کنند.
در این میان، شرایط روحی تیم نیز تحت تأثیر 
اتفاقات تلخی قرار داشت. درگذشت دیوگو ژوتا 
در تابستان گذشته شوک بزرگی به باشگاه وارد 
کرد و بسیاری از بازیکنان بارها از تأثیر عاطفی 
این حادثه بر عملکرد تیم سخن گفتند. مالکان 
باشگاه نیز در بیانیه خداحافظی خود از نحوه 
مدیریت این بحران توسط اشلوت تمجید کرده 

و رفتار انسانی او را ستودند.

با وجود این عوامل، نتایج ضعیف و فاصله 
گرفتن تیم از هویت فوتبالی دوران کلوپ، فشارها 
را افزایش داد. محمد صاح که در پایان فصل 
از لیورپول جدا شد، در ماه‌های اخیر چند بار 
به صورت غیرمستقیم از سبک بازی اشلوت 
انتقاد کرده بود. او در یکی از پیام‌های خود در 
شبکه‌های اجتماعی از تیم »فوتبال هوی‌متال« 
کلوپ یاد کرد؛ عبارتی که بسیاری آن را کنایه‌ای 
به رویکرد محتاطانه‌تر سرمربی هلندی دانستند.
اشلوت هرگز نتوانست رابطه‌ای مشابه کلوپ با 
هواداران برقرار کند. در حالی که سرمربی آلمانی 
به نمادی از فرهنگ و هویت شهر لیورپول تبدیل 
شده بود، جانشین او بیشتر به عنوان یک مربی 
فنی و مدیریتی شناخته می‌شد. حتی در مقاطعی 
از فصل، بخشی از هواداران آنفیلد با سوت و 
اعتراض از عملکرد تیم استقبال کردند؛ اتفاقی 

که برای قهرمان فصل قبل بسیار تلخ بود.
نتوانست  لیورپول  نیز  اروپایی  عرصه  در 
را جبران کند. حذف  ناکامی‌های داخلی 
مقابل  قهرمانان  لیگ  حذفی  مراحل  در 
پاری‌سن‌ژرمن در دو فصل متوالی باعث شد 
اشلوت دستاوردی فراتر از قهرمانی سال نخست 

خود نداشته باشد.

 

فولر خواستار تغییر قوانین فیفا شد
رودی فولر، مدیر ورزشی فدراسیون فوتبال آلمان، خواستار 
اصاح قوانین فیفا درباره تغییر تیم‌های ملی شد و تأکید 
کرد روند کنونی به هویت ملی تیم‌ها آسیب می‌زند. فولر در 
گفت‌وگویی انتقادی اعلام کرد بازیکنان باید حداکثر تا ۱۸ 
سالگی تصمیم نهایی خود را درباره کشور مورد نظرشان برای 
بازی در سطح ملی بگیرند. او معتقد است قوانین فعلی که از 
سال ۲۰۲۰ انعطاف بیشتری برای تغییر تابعیت ورزشی ایجاد 
کرده‌، باعث کاهش حس تعلق و وفاداری به تیم‌های ملی 

شده‌اند.
مدیر ورزشی آلمان همچنین به نمونه‌هایی مانند ابراهیم مازا 
اشاره کرد که پس از حضور در رده‌های پایه آلمان، تیم ملی 
الجزایر را انتخاب کرد. با این حال، یولیان ناگلزمان سرمربی 
آلمان، دیدگاه متفاوتی دارد و معتقد است بازیکنان باید بر 
اساس احساس واقعی خود درباره کشور مورد نظرشان تصمیم 
بگیرند. بحث درباره این موضوع در آستانه جام جهانی ۲۰۲۶ 
بار دیگر به یکی از موضوعات داغ فوتبال بین‌المللی تبدیل 

شده است.

اشلوت هرگز 
نتوانست رابطه‌ای 

مشابه کلوپ با 
هواداران برقرار کند. 
در حالی که سرمربی 

آلمانی به نمادی از 
فرهنگ و هویت شهر 
لیورپول تبدیل شده 

بود، جانشین او 
بیشتر به عنوان یک 

مربی فنی و مدیریتی 
شناخته می‌شد

برش

افشاگری ریندرز درباره جدایی گواردیولا
تیجانی ریندرز، هافبک هلندی منچسترسیتی، دلیل اصلی پایان همکاری پپ گواردیولا با این 
باشگاه را فاش کرد. او معتقد است سرمربی پرافتخار اسپانیایی پس از یک دهه حضور در اتحاد، 

دیگر انرژی لازم برای مدیریت فشارهای روزمره تیم را در اختیار نداشت.
ریندرز در گفت‌وگویی با رسانه‌های هلندی تأکید کرد که گواردیولا همچنان یک نابغه فوتبال است، 
اما فرسودگی ناشی از سال‌ها حضور در بالاترین سطح، نقش مهمی در تصمیم او برای جدایی 
داشته است. به گفته این بازیکن، گواردیولا دیگر تمایلی به مواجهه مداوم با بازیکنان ناراضی 
و چالش‌های مدیریتی روزمره نداشت. گواردیولا در طول ده سال حضورش در منچسترسیتی، 
۲۰ جام بزرگ از جمله شش قهرمانی لیگ برتر و یک لیگ قهرمانان اروپا به دست آورد و یکی از 
موفق‌ترین دوره‌های تاریخ فوتبال انگلیس را رقم زد. او فصل گذشته با یک خداحافظی احساسی 

به کار خود پایان داد و اکنون گمانه‌زنی‌ها درباره مقصد بعدی این مربی بزرگ آغاز شده است.


